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ПРОТОКОЛ №52 

 

от заседание на комисията по „ Законност, обществен ред, сигурност, граждански права, молби и 

жалби“. 

 

 

 Днес, 04.05.2026 г., от 09:30 часа  се проведе редовно заседание на комисията по „Законност, 

обществен ред, сигурност, граждански права, молби и жалби“. 

 

 

На заседанието присъстваха: Димитринка Господинова - председател на комисията, Деница 

Георгиева – член, Анета Филипова – член и Петя Маврова – член и Станислав Стаматов - член. 

 

 

На заседанието присъстваха още : 

1. Станимир Андонов – председател на Общински съвет Созопол; 

2. Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол; 

3. Андрей Николов – заместник-кмет на Община Созопол; 

4. Тодор Дамянов – заместник-кмет на Община Созопол; 

5. Общински съветници; 

6. Нели Гюмова – юрист на Общински съвет Созопол; 

7. Галина Георгиева – директор на дирекция АПО; 

8. Служители от общинска администрация. 

 

Заседанието води Димитринка Господинова – председател на комисията. 

  

 Комисията имаше кворум и разгледа следните докладни записки:  

 

 

Докладна записка №1119/22.04.2026 г. от Андрей Николов - заместник–кмет на Община 

Созопол относно: Добавяне на допълнителна информация към вече взето решение № 744 на 

Общински съвет Созопол от Протокол №26 от 24.02.2026 г. за кандидатстване с проектно 

предложение към Фонд „Социална Закрила“  към Министерството на труда и социалната политика  

по Компонент 1 „Придобиване на дълготрайни активи, текущо поддържане на материалната база; 

изграждане на нова, реконструкция и модернизация на съществуващата материална база за 

предоставяне на социални услуги“. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната да влезе за разглеждане на сесия, моля да гласува: Димитринка 
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Господинова – „За“, Деница Георгиева – „За“, Анета Филипова – „За“; Петя Маврова – „За“, 

Станислав Стаматов – „За“ и с резултат от гласуването с пет гласа „За“, комисията подкрепи 

докладната записка за разглеждане на редовна сесия. 

 

 

Докладна записка №1132/24.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Предложение за допълнение в Наредба за определянето и администрирането на 

местните такси и цени на услуги на територията на община Созопол, Приложение 9, цени на  

услуги и права предоставяни  от Община Созопол. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната?  

 

Георги Пинелов – общински съветник: Благодаря, г-жо председател, г-н председател, г-н 

кмете, колеги, господа заместни-кметове, служители на общинска администрация. Искам само 

малко повече информация да дадете по тази докладна. Тази наредба трябва да касае 

нерегламентирано поставяне на палатки, каравани, кемпери или аз нещо не се ориентирам. Може 

ли само да ми обясните? Благодаря. 

 

Галина Георгиева – директор на дирекция АПО: Добър ден на всички. Това е чисто нова 

наредба, която регламентира реда за редовно поставени каравани, а не нередовно поставени. 

Съответно те си изготвят схемите, съгласуват си проектите, а това са само нашите такси, които сме 

съобразили със закона за туризма, за да са съобразени с държавните такси, да не са нереално 

високи. Просто оттам сме взели. Това е таксата за един брой каравана и оттам нататък тя е 

едногодишна, еднократно се заплаща.  

 

Станимир Андонов: Моят въпрос е към наредбата за условията и реда за определяне 

местата за време на разполагане на палатки и каравани, има една тарифа. В тази тарифа са 

определени цените. Сега аз видях, че тук в обяснителната част е записано, че закръгляте на 2,50, а 

там е записано 2,56. Тарифата има ли задължителен характер или наистина трябва да закръглим 

към по-малко? 

 

Галина Георгиева: Не, държавната тарифа няма задължителен характер, затова сме 

закръгли надолу. 

 

Димитринка Господинова: Колеги, други въпроси и коментари? Няма. 

Който е съгласен докладната да влезе за разглеждане на сесия, моля да гласува: Димитринка 

Господинова – „За“, Деница Георгиева – „За“, Анета Филипова – „За“; Петя Маврова – „За“, 

Станислав Стаматов – „За“ и с резултат от гласуването с пет гласа „За“, комисията подкрепи 

докладната записка за разглеждане на редовна сесия. 

 

 

Докладна записка №1133/24.04.2026 г. от Тихомир Янакиев – кмет на Община Созопол 

относно: Покана от  Областен управител на Област Бургас  за свикване на извънредно присъствено 

заседание на общото събрание на Асоциация по ВиК на обособената територия, обслужвана от „ 

Водоснабдяване и канализация “ ЕАД – Бургас. 

 

Колеги, въпроси и коментари по докладната? Няма. 

Който е съгласен докладната да влезе за разглеждане на сесия, моля да гласува: Димитринка 

Господинова – „За“, Деница Георгиева – „За“, Анета Филипова – „За“; Петя Маврова – „За“, 

https://os-sozopol.org/index.php/naredbi-pravilnici/naredbi/naredba-za-opredelaneto-i-administriraneto-na-mestnite-taksi-i-ceni-na-uslugi-na-teritoriata-na-obsina-sozopol
https://os-sozopol.org/index.php/naredbi-pravilnici/naredbi/naredba-za-opredelaneto-i-administriraneto-na-mestnite-taksi-i-ceni-na-uslugi-na-teritoriata-na-obsina-sozopol
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Станислав Стаматов – „За“ и с резултат от гласуването с пет гласа „За“, комисията подкрепи 

докладната записка за разглеждане на редовна сесия. 

 

 

 

 

 

 

Колеги, с това работата на комисията приключи. 

 

 

 

 

Димитринка Господинова 

Председател на комисията по „ Законност, обществен ред, сигурност, граждански права, молби 

и жалби“ 

 

 

Протокола води: 

Йовита Илиева 

Гл. специалист АО и завеждащ архив 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Забележка: Протокол от заседанието на комисията  по „ Законност, обществен ред, сигурност, 

граждански права, молби и жалби“ от 04.05.2026 г., от /09:30 ч./ е неразделна част от документацията 

на заседание №29/13.05.2026 г. на Общински съвет Созопол. 

Гр. Созопол  ул. “Аполония” №34;  тел/факс : 0550/2 37 60. 

е- mail:os.sozopol@gmail.com; sozopol.obs-savet.eu 


